

Ultimativni eliksir za sjaj vaše kose

Kérastase predstavlja Elixir Ultime - prvo multi-funkcionalno uljepšavajuće ulje obogaćeno kompleksom četiriju dragocjenih ulja - argana, kukuruza, kamelije i pracaxija. Kosa će vam biti zahvalna

Dragocjena ulja već se stoljećima koriste kao must-have za tretmane ljepote na cijelom svijetu. Poznati po svojim umirujućim i zaglađujućim svojstvima, ulja odavno imaju važnu ulogu za zdravlje i ljepotu. Većina je žena tijekom godina već uživala u blagodatima koja ulja imaju ne samo na kožu, nego i na kosu.

Kao inovator u njezi kose Kérastase je prvi razvio uljnu tehnologiju kroz lansiranje linije Oléo-Relax, specijalno dizajnirane za smirivanje, hranjenje i kontrolu suhe, neukrotive kose. Sada, Kérastase predstavlja Elixir Ultime - prvo multi-funkcionalno uljepšavajuće ulje obogaćeno kompleksom četiriju dragocjenih ulja.

Tehnologija oléo-kompleks

Obogaćeno spojem četiriju dragocjenih ulja, Elixir Ultime povezuje najbolje što ta legendarna četiri ulja nude:

Ulje pracaxija: porijeklom iz područja Amazone, pracaxi ulje poznato je po svojim blagodatima za kožu. Ovo ulje snažan je spoj omekšavajućih i aktivnih anti-oksidanasa koji hrane kosu i pružaju joj sjaj.

Ulje argana: jedno od najrjeđih ulja na svijetu, arganovo ulje potječe iz Maroka. Visoko je cijenjeno zbog svojih regenerativnih svojstava. Vraća kosi snagu i vitalnost.

Ulje kukuruza: ulje kukuruza bilo je slavni sastojak prve Kérastase-ove maske za kosu "Masque Maïs". Bogato vitaminima A, E i omega 6, ovo ulje pruža kosi omekšavajuće aktivne anti-oksidanse za sjaj, podatnost i zaštitu.

Ulje kamelije: porijeklom iz središnje i istočne Azije, ulje kamelije najmirisnije je i najluksuznije ulje. Također je izvor vitamina F i masnih kiselina Omega 3 & 6, ovo ulje pomaže zagladiti vlakno kose pružajući mu sjaj i podatnost.

Kako upotrijebiti Elixir Ultime?

Kao prvi fleksibilni i sveobuhvatni proizvod, Elixir Ultime se prilagođava svakoj potrebi kose:

1. Koristite kao čistač prije šamponiranja za pripremu kose. Pomaže odstraniti nečistoće uz dubinsko hranjenje. Kosa je podatna, sjajna i neotežana. Idealno za tanku ili debelu kosu.
2. Koristite kao intenzivnu njegu bez ispiranja kada kosi treba dodatno hranjenje. Nanesite na dužine i vrhove.
3. Nanesite prije feniranja na dužine i vrhove kako bi dubinski nahranili i trenutno transformirali kosu.
4. Koristite kao završni proizvod za usavršavanje Vaše frizure kao i za kontrolu neposlušne i kovrčave kose.
5. Idealan proizvod za zahtjevnu kosu kojoj je potrebna njega tijekom cijelog dana za dodatnu kontrolu i hranjenje.

Cijena: 248 kn